

State of Misconsin 2011-2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

SENATE AMENDMENT 2, TO 2011 SENATE BILL 42

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 9, 2011)

In enrolling, the following corrections were made:

1. Page 1, line 1: after that line insert:

"1d. Page 1, line 3: delete "district".".

 ${\tt Note:}$ Corrects the relating clause in the bill's title to reflect changes made to the bill by senate amendment 2.

2. Page 1, line 2: delete "1. Page" and substitute "1m. Page".

(END)